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～消防署からのお願い～ 
油断禁物！火災を防ぐためにできること！！ 

 春を迎え、寒さも緩み、暖かい季節となってきました。 
 この時期は空気が乾燥し、火災が発生しやすい状況となっております。石鳥谷町では、平成９年
と平成１７年に大規模な山火事が発生し、甚大な被害をもたらしました。このような大規模な火
災を防ぐため、以下のことに注意しましょう。 

 
○風が強い日は、たき火や野焼きをしない。 
○枯草や枝を焼却するときは、消防署に届け出をする。 
○水バケツや消火用具を準備する。 
○焼却中はその場を離れない。 
○焼却後は完全に消火する。 
○たばこの吸いがらは投げ捨てない。 

 
以上のことを守り、火災にならないよう皆さんで気を付けましょう。 

お問い合わせ 花巻北消防署 電話番号 ４５―２１１９ 

ご挨拶  八日市地区コミュニティ会議 会長 八重樫 康治 

八日市振興センター内 

花巻市石鳥谷町大興寺8-157-4 

電話/FAX 45-4840 

4月 19日(水)に、代議員（各行政区班長）総数 29名
のうち 28 名（本人出席 11 名、委任状 17 名、欠席 1
名）の出席により令和 5年度総会を開催しました。議長に
第10区の桐田義雄氏を選出し議事が進められ、提出案
件「令和 4 年度事業報告・収支決算」、「令和 5 年度事
業計画・収支予算(案)」、「役員の改選」について原案の
とおり承認、決定されました。 
今年度も地区ごとの地域懇談会による要望調査を実施し、 

令和 5年度事業計画に基づき、専門部会・役員会で協議しながら事業を進めていきます。 
なお、総会資料を回覧しますので、詳細につきましてはそちらをご覧ください。 

 

八日市地区コミュニティ会議 令和５年度総会を開催しました 

２０２０年に新型コロナウイルスが国内で初めて感染者が確
認されてから、コミュニティ会議の活動はもとより、地域の公民
館活動や老人クラブやＰＴＡ活動などあらゆる活動が自粛を余
儀なくされるという異常な日々が続いてきましたが、最近は感
染者も減少傾向にあり、日々の暮らしももとに戻りつつある昨
今です。 

さて、新年度もいよいよスタートいたしました。今年度は、当会議も久しぶり
に通常どおり総会を開催し、全議案をご承認いただきました。あらゆる地域活
動を元に戻していかなければならない大変な時期に、再度会長を務めさせてい
ただくことになりました。新しく選出された役員の方々、区長さん、公民館長さ
んをはじめ、皆さんのご指導、ご協力をいただきながら、気を引き締め頑張って
まいりたいと存じます。 
このコロナ禍の間に、高齢化や少子化も一層進み、農業問題や老後の生活の問

題など、私たちを取り巻く状況はますます厳しさを増していると思います。こう
した困難な状況の中ではありますが、地域の活気を取り戻すために、できるだけ
たくさんの方が参加できる元気の出るイベントや学習活動等を開催し、皆様と
一緒に地域を盛り上げ、男性や若い人たちのコミュニティ活動への参加促進、高
齢者の方々の生活支援など「住んでいて楽しい八日市」の推進にコミュニティ会
議の活動が役立つよう、今まで以上に頑張ってまいりたいと存じます。  
地区民の皆様の忌憚のないご意見、ご提案をお寄せください。今後ともどうぞ

よろしくお願いいたします。 

八日市地区コミュニティだより 



【八日市地区コミュニティ会議 新役員の紹介】 

総会で承認されましたコミュニティ会議新役員を紹介します。 

八日市地区コミュニティ会議役員 （令和 5～6 年度）           [敬称略] 

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※HP 掲載版について 

慶弔欄、個人名が入った記事は掲載しません。人物が写っている画像は加工処理をして掲載します。 

期 日 事業名 場 所 

6 月上旬 地域懇談会（要望調査） 未定 

7 月中旬 ふれあい昼食会① いきいき交流館 

8 月上旬 世代間交流事業 灯ろう作り会 いきいき交流館 

8 月上旬 八日市夏まつり（主催：夏まつり実行委員会） 未定 

9 月中旬 八日市地区敬老事業（主催：八日市地区敬老祭実行委員会） 未定 

10 月中旬 いきいき移動研修（高齢者移動研修） 未定 

10 月下旬 サロン合同研修会 未定 

10 月下旬 ふれあい昼食会② いきいき交流館 

11 月 5 日 在京石鳥谷町人会総会 東京・上野精養軒 

11 月 11、12 日 八日市地区文化祭 いきいき交流館 

11 月中旬 軽スポーツ大会 改善センター、運動公園 

11 月下旬 役員視察研修 未定 

12 月中旬 男のサロン いきいき交流館 

12 月下旬 ふれあい昼食会③（クリスマス菓子配布） 対象者宅へ配布 

1 月 13 日 世代間交流事業 ミズキ団子作り会 いきいき交流館 

2 月中旬 ふれあい昼食会④ 交流館、改善センター 

2 月中旬～ 八日市つるし雛まつり いきいき交流館 

開催時期・内容・場所未定のもの 

 地区民体験講座（3 回程度）  

 親子体験講座（2 回程度）  

 親子スポーツレクレーション○新  

○年間行事予定○ 
今年度開催予定の地域の主な行事の日程、時期をお知らせします。これは現時点での予定で

あり、各主催団体の今後の協議や様々な理由によって開催時期や会場・回数の変更、または中

止になる場合があります。 

新役員です。2年間よろしくお願いいたします。 

4/26 現在施設の利用制限はレベル 1 です。 

5/8 に新型コロナウイルス感染症は 5 類感染症へ

移行されます。それに伴い施設の利用制限が変更さ

れる可能性があります。制限の状況につきましては申

請の都度振興センターへ確認していただきますようお

願いいたします。 

また、施設利用の申請は余裕をもって 1週間前には

申請いただきますようご協力をお願いいたします。 


